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REGISTER YOUR PRODUCT ONLINE AT WWW.LIFETIME.COM

hﬂhnmiﬂmﬂﬂmmum“‘_h“ujﬂ uﬁi:i.'l‘lr—
Iz valuable o m.

= You can also opt in to receive new product notifications or promotions.

# In the unlikely event of a product recall or safaby modification, your registration provides the informaltion we need ta notify you
directiy.

= Registration is fast, sasy, and completely wolunary.

LIFETIME'S PROMISE TO YOI

Matmiaining your privacy s our long-stancing policy af Lifetime, And you can rest assuned that Lifstime will not el or prowide your
parsons! data o other thing panties, or afow them o wse youwr personal dafa for their own purposes,

‘We Irvite you to read our privacy policy af wwelifetime.com
o REGISTER today!

REGISTRE SU PRODUCTO EN LINEA EN WW)V.LIFETIME.COM

& Litetime®, estamos comprometidos 3 proporcisssr productos s calided &

wirar, ten m-i:iinh-—#.hq]ih-
iy valinsa para nossiro,

-

» Se puede opEr inclsidn mmbién para recibir notificaciones

» En el caso poco probable da una retiada de un producto
necasario de notificarke direclaments.

» Elregistro es dpido, #cil, y completamente voluntario:

o= proves la infarmacitn

LA PROMESA DE LIFETIME® A USTED:;
mmmmmm =) tenar ia seguridad da gue L¥atime® no venderd o
pvoveevd sus dafns personales & ofros ierca DEr3 SUS prodas infenciones,

lifiatirma. com

ENREGISTREZ VGiRE ARTICLE EN 1IGNE CHEZ NOUS A WWW.LIFETIME.COM

8 |'enregiztrement, woms surez (‘occasion de sz desser veirs svis Yoz

ions d'articles nouveaws et promotians.

* Encaz improbable de retrait de 1] da modification affectant la sécuritd, vaolre enregjsirament nows fourmit

l'information nécészaine de vous co nt.
* |'enregjstrament est rapide, simple, et C8 et walonkaine,

LA PROMESSE DE LIFETIME A YOUS
A Lifefime, 'entrafien de voira confidenfiaits est notre polifique de longue date. £ vous pouver &fre =i gue Lifelime ne wendm pas
ou fowniv vos donndes parsonneties 4 d'acufres tiers, ou de ks permaltre O wisar vos donndss parsonneties 4 lewr propes fins,

Mious vous invitons A line notre politigue de confidentialibs & www lifetime.com
\ ENREGISTREZ aujourd hui !
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SAFETY INSTRUCTIONS

To efELEE saiety, 0o not atbesmpt i a=sembie mis p ':IJI‘I without iollowing e In"rJ ticns carefuly. Check entie

i ..-EI'L JFﬂ":Ir additional Inst an matenal. e Z :
pars 5 doct Proper and complele ass=mbly, use and supendsion are essentlsl o reduce the risk of aoc 1}'1| of Injury.

G"mcq:ﬂ:ie adulis are required for asseEmbly.

Mor! infories ars caread by misomy mdder ar falowing defroctises. de canfisn sder voing fhée progac!

A

L
( **|.S. and Canada customers ONLY*™
IF ASSISTANCE IS NEEDED, DO NOT CONTACT THE STORE!

CALL DUR CUSTOMER SERVICE DEPARTMENT at 1 (B00) 225-3865
HOLRS.: 7.00 2.m_ io 5.00 p.m. Monday Snough Friday (Mowntain Standard Time)
**Call, or visit our Web ske for Sahuray hours**

b **For customers outside the LS. or Canada, please contact the store for assistance **

INSTRUCTIONS DE SECURITE

L NOH-BESERNATION DE CES ANERTISSENENTS PEUT ENTRAINER EN COMSEQMENCE DES BLESSURES SERIEWSES 0U UENDOMMAGE A LA PROFRIETE ET
IIHILI.IAI.IHHIII-'_

= Deux aduites capabies sont requis pour monter oet Ssment.

o

L plogart des esseres sont cavsdes par Fabus oifoe par o Swivre Jof indroctions. Fafes afferion Bragos woas sdfiisler ool abvt

Y

**(lignts des Etats-Unis et du Canada SEULEMENT**
SI1 YOUS AVEZ BESDIN D'ASSISTANCE, NE CONTACTEZ PAS LE MAGASIN !

APPELEZ MOTRE DEPARTEMENT DE SERYICE A LA CLIENTELE AU 1.800.225.3865
HEURES: 0700 - 1700 handl - vendred] (HMNR)
".ﬁ.p:.'EEE, Ol remdes-yours une visie 3 mose ske Web |:||:ur pbtenir i85 hetses de samed|**

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

(i- Das adulins oompetemies Son requenicos. para anmar e cobersng.

I'q._ Ly peryaria de lrs leshopas con cansades par af oo armineo ri o) incropimianin Se sapnic bs ivsrpcciares. Tga coidads o woar eote catariies _..-I'I
( **Clientes de los E.UA. o de Canadé SOLAMENTE** 3
S1 NECESITA ASISTENCIA, ;NO CONTACTE LA TIENDA!

LLAME A NUESTRDO DEPARTAMENTO DE SERVICIOS A CLIENTES AL 1.800.225.3865
HORAS: 000 - 1700 lunes. 3 wisrmes. (HNA)

**lame, o yisie nuesia pagins an Inlemet g s hors de sabados*

\ **Para los chantes afuera de los Estados Unides o de Canads, pangase an contacto con la tienda por faor.** y
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i **IMPORTANT SAFETY INFORMATION** )
PLEASE READ BEFORE
BEGINNING ASSEMBLY:

INSTALLATION & GROUND PREPARATION INSTRUCTIONS

* Place the equipment on a level, well-drained ground, not less than & ft (1.8 m) from any structure
or obstruction such as a fence, garage, or house.

» Provide enough room so that children can use the equipment safely. For example, for structures
with multiple play activities, a slide should not exit in front of a swinlg.

» Separate active and quiet activities from each other. For example, locate sandboxes away from
SwWings or use a guardrail or barrier to separate the sandbox from the movement of the swings.

» Do not install home playeround equipment over concrete, asphalt, packed earth, grass, carpet, or any
other hard surface. A fall onto a hard surface can result in serous injury to the equipment user (see pa%ﬁ].
« 0 prevent serious injury, wam children that they must not use the eguipment until properly installed.

» (Create a site free of obstacles that could cause injuries — such as low overhanging tree branches,
overhead wires, tree stumps andfor roots, [arge rocks, bricks, and concrete.

» (Choose a level location for the equipment. This can reduce the likelihood of the play set tipping
owver and loose-fill surfacing materials washing away during hea1.iy rains

« For any questions call our Customer Service Department at

-B00-225-386h for more information.

PLAYGROUND AND SURFACE MATERIALS INSTRUCTIONS

» |se containment, such as digging out around the perimeter andfor lining the perimeter with landscape edging.
» Do not install loose fill surfacing over hard surfaces such as concrete or asphalt.

» |nstallations of rubber tiles or Fuured-in-pla-::e surfaces (other than loose-fill materials) generally
require a professional and are not “do-it yourself® projects.

« Use Playground Surfacing Materals (other than loose-fill material) which comply to the safety standard
ASTM F1292 Standard Specification for Impact Attenuation of Surfacing Materials within the Use fone of

Playground Equipment.

OPERATING INSTRUCTIONS

Observing the following instructions and warnings reduces the likelinood of serious or fatal injury-
« The maxdmum number of occupants that may safely use the entire play set including all compo-
nents is ten with a maximum weight of 1200 pounds (544 kg).

« (On-site adult supernvision should be provided for children of all ages.

Instruct children not to walk close to, in front of, behind, or between moving items.

Do not move the eguipment while it is in use.

Instruct children not to twist swing chains or ropes or loop them over the top support bar since this
ay reduce the strength of the chain or rope.

Instruct children to avoid swinging empty seats.

Teach children to sit in the center of the swings with their full weight on the seats.

Instruct children not to use the equipment in 2 manner other than intended.

Instruct children not to get off the equipment while it is in motion.

To prevent entanglement and strangulation, dress children appmpriatehv_lusjng well-fitting shoes
and avoiding ponchos, scarves, jackets with neck drawstrings, helmets with straps, and other loose-
fitting clothing that is potentially hazardous while using equipment.

» |nstruct children not to play when the equipment is wet.

» |nstruct children not to attach items to the platg%mund equipment that are not specifically designed
for use with the equipment, such as, but not limited to, jump ropes, clothesline, pet leashes, cables
and chain as they may cause a strangulation hazard.
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MAINTENANCGE INSTRUCTIONS

If routine checks and maintenance procedures are not done, the equipment could overtum and/for be-
Ccome a hazard.

At the beginning of each play season:

« Tighten all hardware.

» | ubricate all metallic moving parts.

o  Check all TWE COVETINGS On ipes, edoes and comers. Replace if they are loose, cracked or missi

« (Check all moving parts ﬁludiﬁvﬁn‘ﬁ’eﬂs, ropes, cables and chains for wear, rust or other detepi%—
ration. Contact customer service for replacement parts.

« Check metal parts for rust. If found, sand and repaint using a non lead-based paint meeting the
requirements of 16 CFR 1303.

» Reinstall any plastic parts, such as swing seats or any other items that were removed for the cold season.
« Rake and check depth of loose fill protective surfacing materials to prevent compaction and to main-
tain appropriate depth. Replace as necessary. (See page 6)

Twice a month during play season:

« Tighten all hardware.

s (Check all protective coverings on bolts, pipes, edges and comers. Replace If they are loose, cracked
or missing.

= Rake and check depth of loose fill protective surfacing materials to prevent compaction and to main-
tain appropriate depth. Replace as necessary. (See page 6)

Once a month dlringrhy season:
» |ubricate all metallic moving I:Pa.rts..

» Check all moving parts including swing seats, ropes, cables and chains for wear, rust or other dete-
rioration. Contact customer service for replacement parts.

At the end of each play season or when the temperature below 40°F (5°C):
» Remove plastic swing seats and the trapeze swing and take them indoors or do not use.
» Rake and check depth of loose fill protective surfacing matenals to prevent compaction and to maintain

appropriate depth. Replace as necessany. (See page &)
» |f the warning sticker is illegible, destroyed, or removed contact the Customer Service Department at
1-800-225- for a replacement.

Disposal nstruchions: Disassemble and dispose of the playground equipment in such a way that no
unr;nlntass.nna ble hazards will exist at the time the equipment is discarded. Follow all local disposal require-
ments.

/B\/B\ *Two adults required to
H H complete assembly™

Only adults should set up the product. Do not allow children
in the setup area until assembly is complete.

This product is intended for use by children ages 3 to 12,
and is for outdoor residential use only.




The U.5. Consumer Product Safety Commission
(CPSC) estimates that about 100,000 playground
equipment related injuries resulting from falls to
the ground surface are treated annually in U.S.
hospital emengency rooms. Injunes involving

this hazard pattern tend to be among the most
serious of all playground injuries, and have the
potential to be fatal, particularly when the injury
i5 to the head. The surface under and around
playground equipment can be a major factor in
determining the injury causing potential of a fall.
It is self evident that a fall onto a shock-absorbing
surface is less likely to cause a senious injury than
a fall onto a8 hard surface. Playground equipment
should never be placed on hard surfaces such
a5 concrete or asphalt and while grass may ap-
pear to be acceptable, it quickly tum to hard
packed earth in areas of ﬂﬁ traffic. Shredded
bark mulch, wood chips, fine sand or fine gravel
are considered to be acceptable shock-absorbing
surfaces when installed and maintained at a
sufficient depth under and around playground
equipment.

Table 1 lists the maximum height from which

a child would not be expected to sustain a life-
threatening head injury in a fall onto different
loose-fill surfacing matenals if they are installed

CONSUMER INFORMATION SHEET FOR PLAYGROUND SURFACING MATERIALS*

and maintained at depths of 6, 9, and 12 inches.
However, it should be recognized that all injuries
due to falls cannaot be prevented no matter what
surfacing material is used.

It 5 recommended that a shock-absorbing mate-
rial should extend a minimum of & ft. in all direc-
tions from the perimeter of stationary equipment
such as climbers and slides. However, because
children may deliberately jump from a maoving
swing, the k absorbing matenal should ex-
tend in the front and rear of a swing a minimum
distance of 2 times the height of the pivot point
measured from a point directly beneath the pivot
on the supporting structure.

This information is intended to assist in compar-
ing the relative shock-absorbing properties of
various materials. No particular material is rec-
ommended over another. However, each mate-
rial is only effective when properly maintained.
Materials should be checked periodically and
replenished to maintain correct depth as deter-
mined necessary for your equipment. The choice
of a material depends on the type and height of
the playground equipment, the availability of the
maternal in your area, and its cost.

**The maximum fall height for this product is 108 in (274 cm).

We recommend using 9 in (23 cm) of Double Shredded Bark Mulch.**

-
TABLE 1 — Depth of Surfacing Material Required Based on Fall Heights )
, : bft b ft 7 ft 9 ft 101t 11ft | 121t
Material / Fall Height | & o | nazem | 2130m | 7acmy | o5 ems | 335 em | 366 cm
Double Shredded Bark - & in - - Qin 12 im -
Mulch {15 cm) Z3cm) | (30cm)
- - &in Qin — - — 12in
Wood Chips (15cm) | 23cm) {30 cm)
. 6in - Qin 12 in - — -
Fine Sand (15 cm) em) | (20cm
- - &in Qin — 12 in — —
Fine Gravel (5cm | 23 cm (a0 cm)
- — — — Gi — _
Eh redded Tires*** e 'E'I-'“} )

*This information has been exiracied from the CPSC publications “Playground Surfacing—-Technical Information Guide™ and
“Handbook for Public Playground Safety.” Copies of these reports can be obtained by sending a postcard to the: Office of
Public Affairs, U.S. Consumer Product Safety Commission, Washington, D.C., 20207 or call the toll-free hofline: 1-B00-638-
2772,

**¥This data is from fesk conducted by independent testing bboralores on a &-inch depth of uncompressed shredded tire

samples produced by four manufacturers. it & recommended that persons seeking to install shredded fires as a protective surface

X request tost data from the supplier showing the critical height of the material when it was tested in accordance with ASTM F1252. .




**|NFORMATIONS DE SECURITE IMPORTANTES**
VEUILLEZ LIRE AVANT
DE DEBUTER L'ASSEMBLAGE :

INSTRUCTIONS D'INSTALLATION ET DE PREPARATION DE TERRAIN

e Placez I'éguipement sur un terrain de niveau et bien draing, 3 plus de 1,8 m (& pi) de toute struc-
ture ou obstruction telle qu'une cléture, un garage ou une maison.

e Prévoyez assez d'espace de fagon & ce que les enfants puissent utiliser I'équipement en toute
sécunté. Par exemple, pour des structures ayant plusieurs activités de jeu, une glissade ne devrait pas
s-arréter devant une balancoire.

« N'installez pas de I'équipement de terrain de jeu résidentiel sur du ciment, de I'asphalte, un sol
tassé, du gazon, tapis ou toute autre surface dure. Une chute sur une surface dure peut entrainer des
blessures graves (voir page 9).

» Pour éviter des blessures graves, avertissez les enfants qu'ils ne doivent pas utiliser I'éguipement
jusqua ce quil soit bien installé.

» (Créez un site loin d'obstacles qui pourraient causer des blessures — tels que des branches basses,
des fils électriques, souches etfou racines, grosses roches, briques et du ciment

» (Choisissez une location de niveau pour I'éguipement. Ceci peut réduire le risque gue le jeu bas-
cule et gue des gravillons soient emportés durant des fortes pluies.

» Pour toute guestion, veuillez contacter notre Département de Service 4 la Clientéle au 1-800-225-
3865 pour plus d'information.

INSTRUCTIONS DE TERRAIN DE JEU ET DE MATERIAUX DE SURFACE

» Confinez Fespace, comme |i:er exemple en creusant autour du périmétre etfou mettre une bordure de jardin.
 Ne mettez pas des gravillons pardessus des surfaces dures telles que du ciment ou de I'asphalte.

« [es installations de camelage en caoutchouc ou des surfaces versées (autres que des gravillons) néces-
sitent normalement l‘aide de professionnels et ne sont pas de projets 4 faire soi-meéme.

» Ufilisez des Matériaux de Surface de Terrain de Jeu (autres que des gravillons) conformes avec les
Spécifications de sécurité standards ASTM F 1292 pour Atténuation d'impact de Matériaux de Surface

concemant la Zone d’Utilisation d’Equipement de Terain de Jeu.

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Observer les instructions et avertissements qui suivent réduit le fisque de blessures sérieuses ou fatales:
» | e nombre maximum de personnes pouvant utiliser le jeu complet en toute sécurité incluant
toutes les composantes est dix avec un poids maximum de 544 kg (1200 livres).
» | 3 supervision d'un adulte deyrait &tre assurée pour enfants de tous ages.
» Ayiser les enfants de ne pas marcher pnésh devant ou derrigre des objets en mouvement.
» Ne déplacez pas I'équipement pendant gu’il est utilisé.
Avisez les enfants de ne pas enrouler les chaines ou les cordes, ou boucler par-dessus les barres
e support supérieures, cela pourrait rendre la chaine ou la corde plus faible.
Awvisez les enfants d'éviter de pousser des balancoires vides.
Enseignez a vos enfants de s'asseoir au milieu des balangoires et de mettre fout leur poids sur les siéges,
Avisez les enfants de ne pas utiliser Féquipement d’aucune autre facon que ce pourquod il 8 éé congu.
Avisez les enfants de ne pas débarguer de I'éguipement lorsquiil est en mouvement.
« Pour prévenir tout risque d'enchev@trement et d'étranglement, habillez vos enfants de fagon ap-
propriée avec des souliers bien ajustés et en évitant les ponchos, écharpes, vestes avec des cordons
au cou, des casgues avec des courmoies et autres vétements mal ajustés qui peuvent atre dangereux
lors de [utilisation de 'éguipement.
« fAyisez les enfants de ne pas jouer lorsque 'égquipement est mouillé.
+« fyisez les enfants de ne pas attacher d'objets a I'égquipement de terrain de jew non specifiguement
congu pour &tre utilisé avec 'équipement, tel que, mais non limité &, cordes & sauter, corde 3 linge,
laisses 4 chien, cables et chaine gui peuvent causer un risgue d'étranglement.

& & & &8




INSTRUCTIONS DE MAINTENANCE

51 des vérifications mutinires et des procédures de maintenance ne sont pas aréa_. 'équipement
pourrait se renverser etfou devenir dangereux.

A 1a commencement de chaque saison de jouer :

= Serrez tous les accessoires.

« | ubrifier tous les pigces en métal mobiles.

» \érifiez tous les recouvrements sur les boulons, tuyauterie, bords, et angles. Remplacez-les s'ils sont
lAches, fendus, ou disparus.

» \érifiez tous les pieces mobiles y compris les balancoires, cordes, cables, et chalnes pour Fusure,
rouille ou autre détérioration. Veuillez contacter notre ice & clientgle pour obtenir les pigces de
remplacement.

» \érifiez les pieces en métal pour rouille. 5'il y a de rouille, frottez-les et regeignez-les. en utilisant
une peinture sans plomb gui remplit les exipences de gualité de 16 CFR 1303.

= Réinstallez des pces en plastique, telle comme les balangoires ou des autres pigces enlevees pour la
saison froide.

« Hatissez et vénfiez |1a profondeur des revétements de sécurité en caoutchouc pour prévenir com-
pactage y pour maintenir la profondeur appropriée. Remplacez-les sil est nécessaire. (Voyez page 9)

Deux fois a mois pﬂ'ﬂlalﬂ la saison d!jllllﬂ‘ :

« See? tous les accessoires.

« \arifiez tous les recouvrements sur les boulons, tuyauterie, bords, et angles. Remplacez-les s'ils sont
lAches, fendus, ou disparnus.

» Ratissez et vénfiez |13 profondeur des revétements de sécurité en caoutchouc pour prévenir com-
pactage y pour maintenir la profondeur appropriée. Remplacez-les sil est nécessaire. (Voyez page 9)

Une fois 3 mois pendant la saison de jouer :

« | ubrfier tous les pigces en métal mobiles.

» VErifiez tous les pidces rnnl:u'lesr* compris les halangi{res, mrde&teca bles, et chalines pour usure,
rnuillnle ou autre détérioration. Veuillez contacter notre ice a clientgle pour obtenir les piéces de
remplacement.

A la fin de chaque saison de jouer ou lorsque |a température baisse au-dessous de 5° C (40° F) :

= Enlevez les balangoires en plastique et Ia trapaze, et rangez-les a l'inténeur ou n'utilisent pas.

» Ratissez et vénfiez la profondeur des revétements de sécurité en caoutchouc pour prévenir com-
pactage y pour maintenir la profondeur appropriée. Remplacez-les 5'il est nécessaire. (Voyez page 9)
o 5 l'autc-adhésif est illisible, détruit, ou enleve, veuillez contacter notre Département de service 3
clientéle au 1.800.225 3865 pour obtenir un auto-adhésif de remplacement.

Instructions de tion : Désassemblez et disposez de ['équipement de terrain de jeu de telle

fagon qu'aucun danger n'existera au moment o0 'éguipement est jets. Suivez toutes les exi-
gences de disposition locales.

!ﬁ\ fﬁ\

Le montage ne doit étre effectué gue par des personnes adultes. Ne permettez pas aux
enfants de s'approcher de la zone de montage avant que celui-ci ne soit terminé.

*Il faut deux personnes adultes
pour effectuer le montage*

Ce produit est congu pour des enfants entre 3 et 12 ans, et pour une
utilisation résidentielle 2 I'extérieur uniguement.
B




FEUILLE D'INFORMATION AU CLIENT POUR LES MATERIAUX DE SURFACAGE DE TERRAIN DE JEU*

La L5, Consumer Product Safety Commission
(CPEC (Commission de la Sécurité des Produits au
Consommateur)) estime gu'environ 100 000 bles-
sures refatives & un égquipement de terrain de jeu
résultant de chutes sont traitées dans les salles
d'urgence ameéricaines chague année. Les bles-
sures de cette nature semblent &tre parmi les plus
sérieuses de toutes les blessures de termain de jeu,
ef peuvent s'avérer fatales, en pariculier korsgue

la blessure se trouve sur la téte. La surface sous et
autour de I'éguipement de terrain de jeu peut &tre
un facteur majewr dans la détermination du poten-
fiel de blessure causée par une chute. Il est clair
gu'une chute sur une surface qui absorbe les chocs
a muoins de risqgue de causer une blessure sérieuse
qu'une chute sur une surface dure. L'éguipement
de temrain de jeu ne devrait jamais élre placé sur des
surfaces dures telles que du ciment, de Fasphalte

el méme si e gazon semble acceptable, il peut
rapidement se transformer en terme dense et tassée
dans les endroits passants. Des copeaux d'écorce,
copeaux de bois, du sable fin ow du gravier fin sont
considérés comme &tant des surfaces acceptables
lorsguinstallées et maintenues 4 une profondewr
suffisante sous et autour de I'éguipement de temain
de jeu.

Le Tableau 1 indigue k3 hauteur maximale & partir de
lagquelle il est considéré gu'un enfant ne subira pas
une blessure grave 4 la t2te lors d'une chute sur des

matériaux de surface non tassés sils sont installés et
maintenus A des profondeurs de 15, 22 5 et 30 cm
B, 9, et 12 pouces). Toutefois, il faut comprendre
que toute blessure cawsée par une chute ne peut
8ire évitée peu importe le matériel de surface utilisé.
Il est recommandé qu'un matériel qui absorbe

les chocs devrait s'étendre d'au moins 1,80 m

(& pi) dans toutes les directions du périmétre de
I"&guipement stationnaire tel qu'appareils d'escalade
ef glissades. Toutefois, puisque les enfants pour-
raient sauter d'une balangoire en mouvemnent dé-
libgrément, ke matériel absorbant devrait s'étendre &
I'avant et 4 "armére d'une balangoire d'une distance
minimale de 2 fois la hauteur du centre d'équilibre
mesure d'un point directement sous le pivot de la
structure de support.

Le but de cette information est de vous aider &
comparer les propriétés relatives d'absorplion de
choc de différents matériaux. Aucun maténel spéci-
fique n'est recommandé au défriment d'un autre.
Toutefois, chague matériel n'est efficace que lorsque
maintenu comectement. Les matériaux devraient
&ire vérifiés périodiguement et remplis pour main-
tenir une profondeur appropriée tel que déterming
pour vatre éguipement. Le choix du matériel dépend
du type et de la hauteur de Péquipement de terrain
de jeu, la disponibilité du matériel dans woire région,
et son codt.

**La hauteur maximale pour une chute avec ce produit est de 274 cm (108 po).

Nous recommandons d utiliser 23 cm (9 pa) de Copeaux d'Ecarce Déchiguetés Doubleme

TABLEAU 1 — Profondeur de Matériel de Surface Requise Selon les Hauteurs de Chute )
Matériel / Hauteur de bt bft 7 ft 9ft 10 ft 11ft | 121t
Chute (152 cm) | (183 cmd | (213 cmd | (274 cm) | (305 cm) | (335cm) | (356 cmd
Copeaux d'Ecorce Déchi- -- 6in -- — Qin 12 in -
guetés Doublement {15 cm) {(Z3cm) | (30cm)

. -- &in Qin - -- -- 12 in
Copeaux de Bois (15cm) | 23cm {30 cm)
6 in - Qin 12 I -- -- --
Sable Fin (15 cm) @3cm) | @0em
- -- &in 9in - 12 in -- --
Gravier Fin 5em | 23 cm a0 cm)
fneus Déchiquetés*** - - - - {]% 'E';'m - - )

*Cetie nfommation 3 & finde des publictions. « Playgrund

d'Information Technique) af « Handbook for Public Playground Salsty = (Menuel de Sacunbé de Temsin de Jeu Publique) de la CPSC. Des copies
de ces documents peuvent 8ire obienus en anvoyant une carte posiale a B - Ofice of Pubic Afiairs, LS. Corsurmer Prodhuct Safeby Commission,
Washingion, [LC., 2007 ou appeler |5 igne sns fras ; 1800622772
***Ces donndes provienment de fests menés par des aboralnires de fests indépandants sur un des échantillons die pnews déchiguedés e
non comipresses. d'une profondeur de 15 cm (6 pol produis par quate marufachuiers. | est recommands gue le< pans voulant instalier
dies preus déchiquedss comme suriace de protection

lorsgue besté conformement & ASTM F1292.

Techrical Infommation Guide: » (Surface de: Tenain de Jew -

BT

exipgent des données dessai du fournsssur démontrant b hauteur critique du matsnis
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**INFORMACION DE SEGURIDAD IMPORTANTE**
LEA POR FAVOR ANTES
DE INICIAR EL ENSAMBLE:

INSTRUCCIONES DE INSTALACION Y DE PREPARACION DEL PISO

» (Cologue el equipo sobre un piso nivelado, bien drenado, 2 no menos de 1.8 m (& pies) de cual-
quier estructura u obstruccidn como una cerca, una cochera o una casa.

» Proporcione suficiente espacio para que los ninos puedan utilizar el equipo sin peligro. Por ejemplo,
para estructuras con actividades de juego multiples, un tobogan no debe salir en frente de un columpio.
» Separe las actividades pasivas de las activas. Por ejemplo, cologue los cajones de arena lejos de los
columpios, o utilice una barmera de seguridad o una barrera para separar &l cajon de arena del mov-
imiento de los columpios.

« Noinstale el equipo de patio de recreo sobre concreto, asfalto, tierra apisonada, pasto, alfombra o
cualquier otra superficie dura. Una calda sobre una superficie dura puede ocasionar una lesidn seria
al usuario del equipo (vea la pdgina 12).

« Para evitar lesiones serias, advierta a los ninos gue no deben utilizar el equipo hasta que esté insta-
lado correctamente.

« (Cree un e&.lnacin libre de obstdculos que puedan ocasionar lesiones — como ramas de drboles ba-
jas, cables en |a parte superior, tocones 0 ralces de drboles, rocas grandes, ladrillos y concreto.

» FElija una ubicacion nivelada para instalar el equipo. Esto puede reducir la probabilidad de que el
juego colocado se vuelgue y de que los materiales de revestimiento superficial de relleno sueltos sean
arrastrados durante lluvias tomenciales.

» Para cualguier duda llame a nuestro Departamento de Servicio al Cliente al 1-800-225-3865 para
obtener mas informacion.

INSTRUCCIONES DEL PATIO DE RECREO Y DE LOS MATERIALES DE LA SUPERFICIE

Utilice una contencidn, como hacer una zani alrededor del perimetro o recubrir el pedmetro con un
borde aprdinado.

Mo instale revestimiento superficial de relleno suelto sobre superficies duras comao concreto o asfalto.

Las instalaciones de losetas de hule o de superficies vaciadas en &l lu

relleno sueltos) generalmente requieren de un profesional y no son p

r {diferentes a los matenales de
de “hagalo usted mismo."

Utilice los Materiales para Revestimiento Superficial de Patio de Recreo (diferentes a los materiales de

relleno sueltos) que cumplen con 8 Especificacion Estdndar de la norma de seguridad ASTMF 1292 deniro
de |a fona de Uso del Equipo de Patio de Recreo.

dos todos los componentes, es de diez con un peso maximo de 544 Kg

La observacion de |as siguientes instrucciones y advertencias reduce |a probabilidad de lesiones serias o fatales.

INSTRUCCIONES DE OPERACION

El ndmero maximo de ocupantes que puede utilizar sin peligro el juego completo instalado, inclui-
(1200 libras).

Debe existir supervision de un adulto en el lugar para ninos de todas las edades.

Instruya a los ninos para gue no caminen cerca, en frente, detrds o entre las piezas en movimiento.
Mo mueva el equipo mientras se esté utilizando.

Instruya a los ninos para no tuerzan 1as cadenas o 1as cuerdas del columpio o 1as hagan serpentear

sobre la barra de apoyo superior, ya gque esto puede reducir |a resistencia de las cadenas o de |as cuerdas.

Instruya a los ninos para que eviten columpiar los asientos vachos. _
Ensene a los ninos a sentarse en el centro de los columpios con todo su peso en los asientos.
Instruya a los ninos para que no utilicen el equipo de un modo diferente para el que fue disenado.

Instruya a los ninos para que no se gen del equipo mientras estd en movimiento.
Para evitar que se enreden y que se estrangulen, vista cormectamente a los ninos utiizando zapatos

adecuados y evite el uso de ponchos, bufandas, chaquetas con cordon al cuello, cascos con comea y
ropa suelta que es potencialmente peligrosa mientras se utiliza el equipo.

Instruya a los ninos para que no jueguen cuando el equipo esta mojado. _
Instruya a los ninos para que no amarren obietos al equipo de patio de recreo que no estén disenados

especificamente para utilizarse con el equipo, como, pero no imitados a, cuerdas para brincar, lazos para
\tender ropa, comeas de mascota, cables y cadenas, ya que pueden ocasionar nes,gm de estrangul&[:im

A




INSTRUCCIONES DE MANTENIMIENTO

i no se realizan las comprobaciones de rutina y se llevan a cabo los procedimientos de man-
tenimiento, el equipo puede volcarse o volverse riesgoso.

Al comienzo de cada temporada de jugar:

« Apriete todos los elementos de fijacion.

« | ubrfique todas las piezas de metal moviles.

» Verifigue todos las cubiertas de proteccidn en los pemnos, tubos, bordes, y esquinas. Repdngalos si
estan aflojados, rajados o perdidos.

» \erfigue todas las piezas mdviles incluyendo los columpios, cuerdas, cables, y cadenas para desgaste,
Gxido u otro deterioro. Pdngase en contacto con nuestno Departamento de servicios a clientes para obtener
pieras de reemplazo.

» \erifigue las pieras de mefal para dxido. Si la encuentra, ljela y pintela de nuevo usando una pin-
tura sin plomo que redne los requisitos de 16 CFR 1303.

» Reinstale las piezas de plastico, tales como los columpios U olras piezas retiradas para |a estacion del frio.
» Rastrille y verifique la profundidad del revestimiento de segundad de caucho para evitar compac-
tacidn y para mantener la profundidad apropiada. Repdngalo en caso necesario. (Vea pagina 1

Dos veces al mes durante la temporada de Hil':

» Apriete todos los elementos de fijacion.

« Verfigue todos las cubiertas de proteccidn en los pemos, tubos, bordes, vy esquinas. Repdngalos si
estan aflojados, rajados o perdidos.

« Rastrille y verifique la profundidad del revestimiento de segundad de caucho para evitar compac-
tacidn y para mantener la profundidad apropiada. Repdngalo en caso necesario. (Vea pagina 12)

Una vez al mes durante la temporada de jugar:

« | ubrifique todas las piezas de metal maviles.

« \enfigue todas las piezas mdviles incluyendo los columpios, cuerdas, cables, y cadenas para des%.te,
(xido u otro deterioro. Pangase en contacto con nuesiro Departamento de senvicios a clientes para obiener
piezas de reemplazo.

Al fin de cada temporada de jugar o cuando la temperatura descienda bajo 5° C (40° F):

» Retire los columpios de plastico y el trapecio, y llévelos adentro o no l0s use.

» Rastrille y verifique la profundidad del revestimiento de segunidad de caucho para evitar compac-
tacidn y para mantener la profundidad apropiada. Repdngalo en caso necesario. (Vea pagina 12)

= 35i el auto-adhesivo no es legible, destruido, o retirado, pdngase en contacto con nuestro Departa-
mento de servicios a clientes al'1 800.225 3865 para obtener un auto-adhesivo de reemplazo.

Instrucciones de deshecho: Desensamble y deseche el equipo de patio de recreo de manera

gue no existan resgos indtiles en el momento que el equipo se deshecha. Siga todos los re-
gquerimientos de deshecho locales.

para completar el armado™

;ﬁ\ ;ﬁ\ * Se necesitan dos adultos

Este producto debe ser armado solamente por personas adultas. No permita que los nifios
estén en el lugar de trabajo hasta que se haya completado el armado.

Este producto esta disefiado para que lo utilicen nifios de 3 a 12 afos
de edad y solo para uso residencial exterior.
11
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HOJA DE INFORMACIGON DEL CONSUMIDOR PARA LOS MATERIALES DE REVESTIMIENTD SUPERFICIAL

DEL EQUIPO DE PATIO DE RECRED*

La Comisidn de Seguridad de Productos del Consumidor
de los Estados Unidos de Morteamérica (CPSC) calcula
que en las salas de emergencia de los hospitales de ese
pals se fratan anualmente cerca de 100,000 lesiones re-
lacionadas con el equipo de patio de recreo, resultantes
de caidas sobre la supericie del suelo. Las lesiones que
imvolucran este patrdn de riesgo tienden a estar entre

las més serias de todas las kesiones del patio de recreo y
ti=nen el potencial de ser fatales, particularmente cuando
la lesidin es en la cabeza. La superficie debajo y alrededor

les de revestimiento superficial de relleno sueltos si estin
instalados v se mantienen a profundidades de b, 9y 12
pulgadas. Sin embargo, se debe reconocer que no se
pueden prevenir todas kas lesiones debido a las caldas
sin importar que material de revestimiento superficial se
utilice.

Se recomienda que se extienda un material amortizusdor
un minimao & pies en indas direcciones del perfmetro del
equipo fijo como escaladoras y toboganes. Sinembargo,
debido a gue los nifics pueden saltar deliberadamente

del equipo de patio de recreo puede ser un fachor prin-
cipal para determinar la lesion potencial ocasionada por
una caida. Es una evidencia por si misma gue una calda
sobre una supericie amortiguadora es menos probable
que ocasione una lesidn seria que una calda sobre una
superficie dura. El equipo de patio de recreo nunca se
debe colocar sobre superficies duras como concreto

o asfalio y aungue el pasto puede parecer aceptable,
puede convertirse rdpidamente en tierra apisonada dura
en dreas de mucho tréfico. Trozos de corteza de residuos
organicos, astillas de madera, arena o grava fina se con-
sideran superficies amortiguadoras aceptables cuando
=& instalam v se mantienen a una profundidad suficients
debajo vy alrededor del equipo de patio de recren.

La tabla 1 lista la altura mdxima de ka cual no se es-
peraria que un nifio sufra una kesidn en la cabeza que
amenace su vida en una calda sobre diferentes materia-

desde un columpio en movimiento, 2 material amor-
tizuador se debe extender en el frente y en la parte
frasera de un columpio a una distancia minima de 2
veces la aitura del punto de pivole medido desde un
punto directamente debajo del pivote en |a estructura de

APOYO.

Esta imformacion prelende ayudarle a comparar las
propiedades de amortiguacion relativas de los diversos
materiales. Mo se recomienda un material particular
sobre ofro. Sin embargo, cada material sdlo es eficaz
cuando se mantiene comectamente. Los materiales se
deben comprobar periddicamente y se deben reponer
para maniener la profundidad correcta como se deter-
mine necesana para su equipo. La eleccidn del mate-
rial depende del tipo y la altura del equipo de patio de
recres, de la disponibilidad del material en su drea y de

su costo.
**1a altura méxima de calda para este producto es de 274 cm (108 pulg).

Recomendamos utilizar 23 cm (9 pule) de Trozos de Corteza de Residvos Organicos Dobles. ™™

~
TABLA 1 — Wdﬂmﬂﬂmmnﬂﬂmmlﬁﬁﬂhﬂhm&ﬂﬂj
: ht bft 7t 9ft 10 ft 111t 12 ft
Matenial / Altura de Calda | & ) | g3 e | 013.0m | @78 cmo | @08 emo | 38 em | 66 cm
Trozos de Corteza de Re- -- B in -- - 9 in 12in --
siduos Organicos Dobles (15 cm) (Z3cm) | (30cm)
. - 6in 9in - - — 12in
Astillas de Madera (15cm) | €23 cm {30 cm)
. 6in - Qin 12 in - - -
Arena Fina (15 cm) @em | @oem
- 6in 9in - 12in - -
Grava Fina (15cm | 23cm) {30 cm)
Llantas Cortadas en - — - — &in — -
[lrEE.** ¥ (15 cm} J

***Esia informacion

*Esta informacion sa ha extraido de las publicaciones CPSC “Revestimiento Superficial de Patio de Recreo - Guta de Informacion

Tecnmica™ y "Manual para Seguridad de Patios de Recreo Poblicos.” Se pueden obtener copias de estos informes solicitindolos

a la: Oficina de Relaciones Pablicas, EE.UL. Comision de Seguridad de Producios del Consumidor, Washingion, DUC., 20207 o

llamando sin costo a la linea de atencion inmediata: 1-B00-E38-2772.
proviena de pruebas llevadas a cabo por Bboralonios de prueba independientes en una profundidad de & pulgadas

de muestras de llankas cortadas en firas sin comiprimir producidas por cusatro fabricantes. e recomienda que bBs personas que buscan

instakar lantas coriadas en tiras como una suparicie de proteccion soliciten informacion de preebas al provesdor mostrando B attura
\ oritica del makerial cuando se probo de acuerdo con b nomma ASTM F1292.

A
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Safety Zone

Place the equipment no less than & ft. (1.8 m) from any structure or obstruction such as a fence, D%arlﬁe
house, overhanging branches, laundry lines, or electrical wires. Make sure the clearance in front of a
behind the swings is at least twice the helght of the swing bar. The impact surfacing needs to cover the
entire recommended play area. Refer to the example below.

Zone de Sécurité

Placer léquipement a plus de 1,8 m (6 pi) de toute structure ou obstruction telle qu'une cltture, un

]ganﬂe, une matson, des branches basses, des cordes 3 linge ou des fils électriques. Assurez-vous que
aspace libre devant et derriére les balangoires soit d'au moins deux fois |a hauteur de |a bamme de la

balangoire. La surface d'impact doit couvrir 'aire de jeu recommandée au complet. Vevillez vous référer 3
Fexemple ci-dessous.

Zona de Seguridad

Cologue &l equipo 8 no menos de 1.8 m (6 pies) de cualkquier estructura u obstruccién como una cerca,
una cochera, una casa, ramas gue cuelgan, lazos para tender ropa o cables eléctricos. Aseglrese de que
el espacio libre enfrente y defrds de los columpios es de al menos el doble de |a altura de k2 bara de los
columpios. El revestimiento superficial de impacto necesita cubrir el drea entera de juego recomendada.
Consulte al ejemplo a continuacian.

32 9,8 m} |

llg' 11,8 myy

|

|

i
14' {4, 25 m)

& (LEm) sy B(1LBm)

Flayset dimensions:
18" 77 (5.7 m) x 20" (& m)

Recommended play area:
30" 7" (9.3m) x 32' (5.8 m)

30 7" (9,3 m)
14' {425 m)

Dimensions du Jeu:
S 18" 77 (5,7 m) x 20" (& m}

Aire de jeu recommandés:

S— 30" 7 (9,3m) x 32' (9,8 m)

Dimensiones del
conjunio de juspos
18" 77 (5,7 m) x 20" (& m)

E
o fi Area de juego recomendada

3077 (9,3m) x 32" (9,8 m)

18m
|7

A
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(1) (1)

USE AT YOUR OWN RISK!

USING A DRILL IS NOT RECOMMENDED FOR DRIVING BOLTS.

A cordiess drilf can be used for driving screws:
however, care should be taken not to over-tighten or strip screws.

UTILISEZ A VOS RISQUES !

L'UTILISATION 0'UNE PERCEUSE N'EST PAS RECOMMANDEE
POUR INSERER DES BOULONS.

Une percewse sans il pewt &tre uiilisée for visser des vis:
toutefois, des précautions devraient Stre prises pour né pas trop serrer les vis.

jUTILICELO BAJO SU PROPIO RIESGO!

N0 SE RECOMIENDA UTILIZAR
UN TALADRO PARA GUIAR LDS PERNOS.

Ser puede utilizar un taladro inaldmbrico para guiar los fornilfos; sin embargo,
58 debe tener cuidado para no apretarios demasiado o barrarfas.
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. Mate: DO NOT secure the Angled Cargo Net Leg with
" | any hargware wntl instructed ater in the assembiy

¢ MNotz: B asegure la Pata de Carga Angolada con

: | pinguna mieza de ferreteria hasta gue se le indigue
: mds adwlame durante ef sasambie.

¢ Note: NEfirez PAS I3 Patfo do Filet 3 Erimper an
* | Angle avec la quincaiferie jusqu’d ndigué deas
| lassemblage.
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(o not stand in Clubhouse until e Deck floor =
Eﬂ'npletety attached. )

NWentrez pas dans le Pawvillon jusqua ce que le
'El.ancher ne =oit complébermant fiws. y

i Nofe: If therse are pro-drifled boles, make sure Hhey are located Mo se pare en la Clubhouse hasta que el piso da la
i fere. This is wivere Dhe siice will be placed fater fo the assembiy. Cubierta se encuenire complatamente fijo.
: -

I Y ' I A
: Nota: §i oxisten orificies barrewades previaments, asoguirese

. de ue se encoeatran ubicados aqul Este es of ngar doade af
tobogdn s colocard mds adelante doramte of snsambie.
(| ]
: Note : STy a des trows pré-falts, assurez-vous qu'ils solenf en cof

. sndrait. Coci ost oi Ia giissade sera piscée pivs tard dans I'sssembiage.
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® ¢ e A-Frame, Wiz the side Wil Bhree small holes faces dowmeard.

: Nota: Asegiirese de orientar of lado con hoyito del Tibo de iz

= | culverts del bastider A af Bastidor A, y orients af lado con ires

. Node : Voos asswrez-vous 0 ovienfer fe cild avec fossetfe dy Tuyar de
: pancher & charpeate sn A vers la Charpents en A, ef orientes fe cifé
: awec trols pelits frous vers je bas.
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A CAUTION )

o4 \parts and vod warranty.
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Do naot overtighten. Overtightening may damage
-

/A ATTENTION K

Me pas sarmer excessvement. Le semage excassif
paut endommager bes pigces et annuler |3
Eﬂrarrlie.

A

/A PRECAUCION ]

Mo apnate demasado. Aprefar demasiado podria
daniar las piezas y anular ka garantla. y.

J
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/N WARNING A\

This prodiUct 15 inmended for use by children
ages J o 12 and = for residendal vse onfy.
Do noT insTail over concrets, asphalt, packed
earth, or any other hard surface. A fal onm a
hard surface can resilr i Seroes Injury.

Qbsanving the following sisaments and wemings
reduces the Moelihood of serious or Sty dnjfony:

* Jn-site adut superdsion should be: provided Sor
children of all ages.

= Children should mot walk close fo, in frong of, behind,
or befween movwing Bems.

* Imstruct children mof io taist swing chains or ropes
or loop e over the: top support bar since this ray
reduce Bhe sirength of B chain oF rope.

*  Insbruct children o avold swinging emply s=als.

* Teach chidren io st in the center of the: swings with
ther Tull weight on the seabs. Mewer siamd, sit o ]
on the swing seat.

/N ADVERTENCIA A\

Esme producto &5 para nifos de 3 a 12 aflos de .

edad. E518 prodicio 85 para uso residencial
lnicamaente. No o Instale sobne Concrend,
A5f3imn, mama empagueada ¢ CUaluer oira
supemcie dura. La canda solve una suparficie
dura podn'a GC35M0Nar SeTIas BENNes.

5i so proster siencidn 8 los sigelames orunckedos ¥
nAS0S o BOVSTRACAR 50 redion Ia probabitided do
producirss fasionss sariss o monaies:

* Loz nifics de iodas s ededes deben estar bajo la
superitsion de un aduibo =n & epar

* Loz nifics no debsn caminar Junio, en- ke, detris de
0 e |as pleras m&vles.

« Indigue a los piflos o orcer ks cadenas o sogas de os
columpios nl pasarias por encima de & bama de soporie
superion, ya que peede educdrse b resistenda de las
CAienas o S0, Sepin Sea & Cas0.

* Indique 3 ios riflos que evit=n Impulsar columplcs
wahes.

« Emeflea ios nifios a seniarse = &l coniro de oz
columpios, 0on iodo SU peso e I0S askenins. Numca deben
pamrse i hincarss en = aslenin del ocolumpio.

v indique 3 os pifios mo usar s equipo: de ninguna foma
diferenie 2 & ndicada.

« Indigue a ios piflos Ro bajarse ded equipo cuando ek
B oA irmiesio.

* Fara svitr i3 posibilldad de gue los rifios se snreden i
eciramguien, visialos debidaments con Zapaios. debdda-
menie ajusiados y sin ponchos, bufandas, charmarmas oon
Comdones de apriete en o oselio, CXS00S CON DETEAS ¥
s mopas. hoigadas gue puedan ser peligmsas al usar el
Equipo.

* Indique 3 ios riflos ro subirse

oaando =58 hdmedo o =equipo.

* indique a os pifios o adhenr al equips de patio de
Juegos objetos no disefisdos espacHicaments pars Ssie,
Como muerdas de saitar cusmas de Endedem de mopa,
ooreas de masooias, bies vy adenas, ya gue podrian
causar un padigro de estranguiaciin.

Lifetimsa Products, Inc
Claamsdd, UT BADIE
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*  Imsinact children nod o use e squipment in a man-
mer offeer than inkended.

*  Insinact children niof fo get off eguipment while it in
Frvrthon.

* Toprevent epdangl=ment and stranguistion, dress
children appropriately using wel-HEng shoes and avold-
Ing pomchos, scanves, |ackets wkh neck drawshings,
hieimess with siraps, and other oose-fSEng clothing that
Is potenSally hazarmiows while using =quipment.

*  Ipstruct children nict io dimib when e equipment Iz
wet.

*  Insinuct children niok o attach Eems: bo e playground
equipment that are not speclically desigred for use with
e equipment, such as, but not limited bo, Jump opes,
clothesine, pef ieashes, cables and chain as they may
cause a stiranguistion Facard.

/N AVERTISSEMENT /N

& pDANT 85T CONGU POUT LN US308 Par 065
SNTENTs 3765 de 3 3 12 ans. Co produiT 5T resarve
3 U U536 PersOnnel Seement. Ne pas nsmlier
SUT du bSO, o8 Fasphate, 0o [3 BITe COMpaIcKe

Ul TS ST SUMEce dure. LG ChuTe SUT Lne
SINTICE QLTS PEUT enTainer des DNSSSLTES graves.

L'ohsan-atian des Je0iaratlons of 0ns aveitis 5o«
MTES SUTSTES nidund s sgues do BesSs0ms
praves ou fetaies:

La préssmnoe dfun adulte sunveliant k=5 enfanis de fous
Sipes doit Afe assurde.

‘el & OF QU s efants ne manhent pas prés, devant,
OeTiSrE oU ERire s SRmenis B mouement.

Whedlier & oF QU ez erfants re iomdent pas les chailnes

Cordes de la balangoine, Die méme, vedier & oF que e
emfants ne boucent pas les chales ou lies Comes s-0esss
e 3 bare de support supérieurs, o 0=ia pourral en neduire
leur solidie.

\heflier & oE QU s erfants re hedaroend o s siges

\iellier & OF QU =5 enfants 5 assoient au cenine des S ges
che: i Essiarsgmine, aver e plein poids sure siEge. Vil 4 ne
jamals sassenl, sagerouler ou == Enir debout sur e siige.

Wedlier & o gue les enfanks nhuillisent pas FEquipemment &

T autres fins que pour NHusage privu.

Wil & OF QU =S enfants ne desrendent pos de
Féquipsment iorsqu T =5t Enone & Mot

Pour Eviier Femmdiement des ades et des cralnes =t
aiins] dvier iout fsgue dErangiement, velier & hablller bes

: emfanis oorreckment Uitiiser des soullers bien adapbts.
: Me pas medre des ponchos, Soulsds, hiousons seec des

CoTions pras du CoU, CRsqUes aver des sangies ef out auie
it ampe pouwvant potenbale mant sawiner denpEeuy

: liors: de Fulllsafion de Féguipsment.

Ywiedlier & O gue =S erfants ne grimpenl s sur
Péguipsrment quand celu-d =St moulls
Wedier & pe pas afiacher dobjets sor Psquipement de s
WO SPACHOUSMIET CONLS pouUr Ot Aruipement, s que,

: meals sans 5y imer, comdes & sauler;, cordes 4 Inge, bisses

o amirran, Cabies =t chalnes, S0l posent un g

- i gL
www. lifetime.com
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WARRANTY INFORMATION

LIFETIME PLAYGROUND EQUIPMENT

5-YEAR LIMITED FACTORY WARRANTY*
THE MANUFACTURER RESERVES THE RIGHT TD MAKE SUBSTITUTIONS TO WARRANTY CLAIMS IF PARTS ARE UNAMAILABLE DR DBSOLETE.

1. Lifetime Playground systems are warranted to the onginal purchasar to be free from defecks in material or workmanship for
a period of frive years from the dake of original retail purchase. The word “defects” is defined as imperiections that impair the
use of the product. Defects resulting from misuse, abuse or negligence will void this warranty. This warranky does not cover
defecis due to improper installation, alteration or accident. This warranty does not cover damage causad by vandalism, rusting,
“acts of nature™ or any other event beyond the conirol of the manutachurer.

2. This warranty is nontransferable and is expressly limited fo the repair or replacement of defective playground equipment. If the
equipment is defective within the terms of this wammanty, Lifetime Products, Inc. will repair or replace defective parts al no cost
o the purchaser. Shipping charges o and from the factory are not coverad and are the responsibility of the purchaser. Labor
changes and related expenses for removal, installation or replacement of the playground system or its components are nok coverad
under this warranty.

3. This warranky does not cower scratchimg or scuffing of the product that may result from normal usage. In addition, defects
resulting from intentional damage, negligence or unreasonable use will void this warranty.

4. Liability for incidental or consaquential damages is excluded to the exdent permitied by lw. While every atternpt is made to
embody the highest degree of safety in all equipment, freedom from injury cannot be guaranteed. The user assumes all risk of
injury resulting from the wse of this product. Al merchandise & sold on this condition, and no representative of the company
may waive or change this policy.

h. This product i not intended for institutional or commercial use; Lifetime Products, Inc. does not assume any lisbility for such usa.
Institutional or commercial use will void the wamanty.

6. This warranty is expressly in liew of all other warranties, expressed or implied, including warranties of merchantability or
fitmess for use fo the extent permitied by Federal and stabe lbaw. Neither Lifetime Products, Inc., nor any represeniative assumes
amy ofher liability im connection with this product. This warranty gives you spacific legal rights, and you may also have other
righis which vary from state to stabe.

ALL WARRANTY CLAIMS MUST BE ACCOMPANIED BY A SALES RECEIPT.
REPORT PRODUCT DEFECTS IN WRITING TD:
Lifetime Products, Inc., PO Box 160010 Clearfield, UT 84016-0010 or call (800) 226-3865 M-F 7 am. i & p.m. M5T.

Please include your dated sales receipt and photographs of damaged parts.
Save this owner's mamual for future reference and in the event that the mansfacturer has to be contacted.

To register the product, visit our Web site at www.ifetime.com

LIFETIME

www.lifetime.com

*Warranty is anly valid in the United EHE;J

A

1



INFORMATION SUR LA GARANTIE

EQUIPEMENT DE TERRAIN DE JEU LIFETIME

GARANTIE DE FABRICATION LIMITEE DE 5 ANS*
LE MAMUFACTURIER SE RESERYE LE DROIT DE FAIRE DES SUBSTITUTIONS AUX RECLAMATIONS DE GARANTIE 51 DES PIECES NE SONT PAS
DESPONIBLES DU DBSOLETES.

1. Les systemes de Tarrain de Jeu Lifetime sont garantis pour Facheteur original d'gtre libres de tout defaut de makeriel ou
main d'oeuvre pour une parinde de cing ans & partir de & date d'achat originale sur B facture. Le mot « défaut = est defini
comme une imperfection pouvant affecter Mutilisation du produit. Les defauis resuttant dune mawvaise utilsation, abus ou de
negligence annulera cefte garantie. Cette garantie ne couvre pas les défauls dus 4 une installation incomecte, towte attération
ou accident. Cette garantie ne couvre pas les dommages causas par du vandalisme, de b rouille, « force majewre = ou fout
auire evenement en dehors du conirde du manufaciurier.

2. Cefte garaniie est non-transférable et est expressameant limitée a la réparation ou au remplacement dagquipement de ferrain
de jeu defecti. 5i Mequipement est defectif dans les tormes de cetie garantie, Lifetime Products, Inc. réparara ou remplacera les
pigces defoctives sans frais pour 'achetowr. Les frais de livraison 4 et de l'usine ne sont pas couverts et sont [a responsabilits
de 'acheteur. Les frais de main d'oeuvre ef depenses connexes pour Fenlevement, installation ou remplacement du systeme
de terrain de jeu ou ses composantes ne sont pas couverts sous celio garantio.

3. Cette garantie ne couvre pas les égratignures ou éraflures du produit pouvant résulter d'un usage normal. De plus, les dafauis
résultant de dommage infentionnel, négligance, uiiisation non raisonnable annuleront celte garantic.

4. Toute responsabilité pour dommages accessoires ou indirects est exclue dans la mesure o0 cela est permis par kB loi. Méme
5i toute tentative est faie pour incorporer le plus haut degreé de securité dans tout eguipement, |a sacurité contre les blessures
ne peut &tre garantie. L utilisateur assume tows kes risques d'accident resultant de Mutilisation de ce produit. Toute marchandise
est vendue sous cefte condition, et aucun représentant de B compagnie ne peut déroger 4 ou modifier cefte politique.

5. Ce produit nest pas congu powr une utilsation institulionnalle ou commercizle ; Produits Lifetime Inc. massume aucune responsabiliba
pour de fels usages. Lutiksation instifutionnelle ou commerciale annule colio garantio.

6. Cetio garantie est expressement prioritaire sur foute autre garantie, expresse ou implicite, incluant toute garantie de valeur
marchande ou adéquation pour Mutilisation dans kB mesure o0 cela est permis par |a loi provinciale ou fadérale. MNi Produits
Lifetime Inc., ni ses représentants n'assument aucune aulre responsabilitd en relation avec ce produit. Cette garantie vous
donne des droits Bgaux spacifiques, et vous pouvez également avoir d'auires droits qui peuvent varier d'une province a l'autre.

TOUS LES RECOURS EN GARANTIE DDIVENT ETRE ACCOMPAGNES DU REGU D'ACHAT.
ENVOYEZ TOUS RAPPORTS SUR PRODUIT DEFECTIEUX PAR ECRITA -
Lifetime Products, Inc., PO Box 160010 Clearfield, UT 84016-0010, ou appslez au 1.800 225 3865
[undi au vendredi 0700 a 1700 (HMNR
**Appelez, ou rendez-vous une visite 8 nofre site Web powr obéenir kes hewres de samedi*®

Veuillez inclure vofre requ dachat daté et des photographies des pigces endommagaes.
Pour emregistrer be prodsit, rendez-vous sur notre site Web : waw lifetime.com.

LIFETIME

www.|ifetime.com

*| 3 garantie est valide aux Etats Unis seulemﬂj
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INFORMACION SOBRE LA GARANTIA

EQUIPD LIFETIME PLAYGROUND
5 AHOS DE GARANTIA DE FABRICA LIMITADA*

EL FABRICANTE SE RESERVA EL DERECHD DE EFECTUAR SUSTITUCIONES A LAS RECLAMACIONES DE GARANTIA 51 ND CUENTA CON LAS PIEZAS
REGUERIDAS O ESTAS SON DESOLETAS.

1. Se garanfiza al comprador original que los sistemas Lietime Playground estan libres de defecios en el material o la mano
de obra durante un perfodo de cinco anos a partir de la fecha de la compra al menudeo original. La palabra “defectos” se
define comia las imperfecciones que afectan el uso del producto. Los defectos resultamtes del uso equivocado, del abuso o
de la negligencia anulan esta garantia. Esta garaniia no cubre los defecios debidos a B instalacion incommecta, la alteracion o
a accidentes. Esta garantia no cubre el dano ocasionado por vandalismo, oxidacion, “actos de ka nafuraleza™ o cualguier otro
evento mas alla del control del fabricante.

2. Esta garantia es intransferible y esta limitada expresamente a la reparacion o el reemplazo del equipo de patic de recreo
defeciuoso. Siel equipo sale defectuoso dentro de los terminos de esta garantia, Lifetime Products, Inc. reparara o reemplazara
bas piezas defectuosas sin costo para el comprador. Los gastos de envio a la fabrica y de regreso de ella no estan cubiertos y
son responsabilidad del comprador. Los cargos de mano de obra y los gastos relacionados para el desmontaje, instalacion o
vuelta a colocar del sisterma de patio de recreo o sus componentes no estan cubierfos por esta garaniia.

3. Esta garantia no cubre los arafazos o el raspado del producto resultante del uso normal. Ademas, los defectos resultantes
del dano intencional, negligencia, uso no razonable anularan esia garantia.

4. La responsabilidad por danos incidentales o consecuenciales se excluye hasta donde ko permite b ley. Aungue se realizan
todos los intenkos para plasmar el grado de seguridad mas alto en todo el equipo, nose puede garantizar B liberiad de lesiones.
El usuario asume todos los riesgos de lesion resuftantes del uso de este producto. Toda la mercancla s2 vende en esta condicion
¥ mimgzan representante de B compania puade no aplicar o cambiar esta politica.

b, Este producto no esia disenado para wso institucional o comercial; Liistime Products, [Inc. no aswume ninguna responsabilidad por
fal wso. E wso institucional o comercial anula esta garanita.

6. Esta garantia expresamente sustituye a todas las demas garantias, expresadas o implicias, incluidas las garantias de uso
comercial o adecuacion de uso hasta el alcance permitido por ka ley Federal y estatal. Ni Lifetime Products, Inc., ni ningon
representante asume ninguna ofra responsabilidad en conexion con este producio. Esta garanita le concede derechos legales
especiicos y usted puede contar con ofros derechos, los cuales varlan entre estados.

TODDS LOS RECLAMDS DE GARANTIA DEBEN ESTAR ACOMPANADOS POR UM RECIBD DE COMPRA.
INFORME POR ESCRITD LOS DEFECTDS EM EL PRODUCTO A

Lifiefime Products, Inc., PO Box 160010 Clearfield, UT 84016-0010, o llame al (8000 2253865
v 0700 a 1700 (THRY
**lame, o visite nuesiro Sitio Web para obtener las horas de sabado**
Por favor, incluya su recibo de compra fechado y folografias de las piezas danadas.
Para registrar sl producto, visite nuestra pagina de Internet en wwwIfetime.com

LIFETIME

www.lifetime.com

*La garantia es vdlida stlo en los Estados lﬁidl:E..J

A
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ENHANCE YOUR LIFETIME® PURCHASE BY ADDING ACCESSORIES OR OTHER GREAT PRODUCTS
To purchase accessories or other Lifetime® products, visit us at:

www.lifetime.com
Or call: 1-800-424-3865

MEJORE SU COMPRA LIFETIME® Y ANADA ACCESORIOS U OTROS PRODUCTOS EXCELENTES

Para comprar accesarios o otres productos Lifetime® EUA, visftenos an:
www.lifetime.com

0 llame al: 1.800.424.3865

AMELIOREZ VOTRE ACHAT LIFETIME® EN AJOUTANT DES ACCESSOIRES OU AUTRES PRODUITS

Pour acheter des accessoires ou autres produfts Lifetime®, rendez-vous une visite 3 :

www.lifetime.com
Du appelez-nous au 1.800.424.3865
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